
 

Cambios en la declaración de impuestos de OBBB para 
individuos para el año 2025 

Hecho Permanente 

• Las tasas impositivas de la TCJA: (10% - 37%) ahora son permanentes. 

• La Deducción Estándar: Se hizo permanente y aumentó: 

o Soltero: $15,750 

o Cabeza de Hogar (HOH): $23,625 

o Casados presentado juntos (MFJ): $31,500 

• Exenciones Personales: Siguen eliminadas. 

Aumento en la Deducción Estándar para Personas Mayores (65+) 

• Soltero/HOH: $2,000 

• MFJ: $1,600 cada uno ($3,200 si ambos tienen 65+) 

Nueva Deducción de $6,000 (2025–2028) 

• Deducción "por encima de la línea". 

• Se elimina gradualmente a los $75,000 (Soltero) / $150,000 (MFJ) 

Deducciones por Encima de la Línea (2025–2028) 

• Propinas: Deducción de hasta $25,000; se elimina gradualmente a los $150,000 / 
$300,000 de ingreso bruto ajustado modificado (MAGI). 

• Horas Extras: Hasta $12,500 por persona ($25,000 MFJ); eliminación gradual a 
$150,000 / $300,000 MAGI. 

• Intereses de los Préstamos para Automóviles: Hasta $10,000 para autos 

nuevos ensamblados en EE. UU. con préstamos después del 12/31/2024; 

eliminación gradual a $100,000 / $200,000 MAGI. 

Créditos (2025) 

• Crédito por Adopción 

o Máximo: $17,280 

o $5,000 ahora es reembolsable 

• Crédito Tributario por Hijos: Aumentado a $2,200. 

• Crédito Adicional por Hijos: Aumentado a $1,700. 

• Créditos para Vehículos Eléctricos: Todos expiran el 30 de septiembre de 2025. 



 

Otras Disposiciones Específicas de 2025 

• Deducción SALT: Aumentada a $40,000 para 2025. 

• Gastos de Educadores: Sigue siendo una deducción por encima de la línea con un 
límite de $300. 

• Exención del Impuesto sobre Herencias y Regalos para 2025: 

o $13.99M (Soltero) 

o $27.98M (MFJ) 

• Reporte 1099-K: Nuevo umbral de $20,000 y 200 transacciones. 

• Cuenta Trump: Crédito de $1,000 para los niños nacidos entre 2025–2028 (las 

cuentas se abren después del 4 de julio de 2026). 

 

 

Disposiciones Empresariales 

• Depreciación Adicional (Bonus Depreciation): Restablecida al 100% para activos 

calificados en servicio en 2025. 

• Deducción de la Sección 179: 

o Límite aumentado a $2.5M. 

o Eliminación gradual comienza en $4M. 

• Costo de R&D: Investigación y desarrollo en EE. UU. puede deducirse 
completamente (no amortizada). 

• Pérdida Empresarial Excesiva (EBL): 

o Umbrales: $313K (Solteros), $626K (MFJ). 

o Ahora es una regla permanente. 

• Rango de Eliminación Gradual para Ingreso Imponible antes del QBID: 

o Casados presentando juntos (MFJ): Aumentado de $75,000 a $100,000 

o Todos los demás: Aumentado de $50,000 a $75,000 
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